

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

荥阳市财政局践行群众路线 推进财政工作

今年以来,荥阳市财政工作紧紧围绕荥阳市委、市政府的决策部署,以“三大主体”工作为统揽,主动认领“六抓六促”各项工作措施和任务,狠抓组织收入,切实保障和改善民生,强化资金管理,深化各项改革,财政运行保持良好态势,全市财政收入增幅、进度和质量均居郑州五县市前列。荥阳播报 王世端 通讯员 张利娟

抓增收节支促进责任目标圆满完成

今年,荥阳继续按照“以月保季、以季保年、均衡入库”的工作总要求,用活一切有利条件,化困难为动力,集中力量搞好组织收入工作。

荥阳市公共财政预算收入完成159041万元,占任务233000万元的68.26%,超收23124万元,超进度9.93个百分点,比去年同期增收43032万元,增长37.09%。收入进度居郑州五县(市)第1位,增速居第2位,并超出第3位22个百分点。税收收入完成117394万元,居第3位,增长33.37%,居第1位,税收收入占公共财政预算收入的比重达到73.81%,居第2位。

在确保收入的同时,进一步加快支出进度,支出达到169542万元,有力保障了各级各单位的基本支出需要。同时,严控三公经费等一般性支出,重点向教育、社保等民生支出倾斜。

抓好资金保障 促进经济社会事业快速发展

进一步规范支出审批程序,认真落实资金调度集体研究制度,不断促进财政资金的审批管理公开化、透明化。全面深化投融资体制改革。不断拓宽融资渠道,加大融资力度,利用城投、建投等政府融资平台,成功完成融资15笔,金额23.9亿

元,其中最大单笔融资达8亿元,最高贷款期限达到15年。同时,有效调动各类民间资金、金融资金与政府资金联动,大力支持路网建设、棚户区改造、产业集聚区等重点项目建设。积极向上级争取政策和资金支持。上半年共向上级部门争取

各类补助资金45326万元,统筹用于荥阳市各项社会事业发展,保障了荥阳市城镇公共交通、生态环保、水电气热供应等基础设施项目建设。继续开展中小企业担保工作,为企业解决资金难题,累计为31家企业融资担保贷款8600万元。

抓好民生建设 促进惠民政策积极落实

认真落实各项惠民政策,加大民生投入力度。上半年,全市民生支出累计达到123939万元,占公共财政预算支出的比重达到了79.92%,在郑州五县市

位居第二,比上年提高了2.56个百分点。从今年6月份起,继续调整荥阳市城镇职工和城镇居民医疗保险政策,提高了报销比例和最高支付标准,增加了6种

居民医疗门诊规定病种,降低了职工医疗乙类药品和特殊医用材料的首付比例,调整了职工住院床位费最高支付标准,确保更多群众受益。

抓好财政改革 促进财政管理科学规范

围绕构建财政“大监督”格局,着重抓好监督管理中的“3个点”。一是抓好预算管理,着重对资金申请、拨付、使用等环节进行动态监控,确保财政资金用足用到位;二是抓好民生领域的热点,着重做好对涉农资金、专项资金的绩效管理工作,确保财政的每一分钱都真正发挥效益;三是抓好监督管理的焦点。加强地方政府性债务基础管理工作,加大对“小金库”、会计信息质量、预算执行

及财务管理的监督检查力度,形成财政监督检查规范化、常态化。进一步加大政府采购、财政投资评审、财政结转结余等改革。上半年,政府采购完成采购预算11282万元,实际支出10919万元,节约资金363万元。投资评审共评审标底项目8个,送审资金62207万元,审定资金53268万元,审减资金8940万元,积极盘活财政资金存量,消化部门结转结余资金近5亿元,减少当年预算安排资金,节约财政资

金。同时,加大业务培训力度,着力规范会计基础管理工作,举办荥阳全市新行政事业单位会计制度培训班4期,530余名会计人员参加了培训。

以党的群众路线教育实践活动为契机,不断提高财政干部的政治素质和业务素质,切实转变工作作风,为全市人民理好财、服好务。建立健全工作制度和管理制度,做到行为有规范,办事有程序,工作有秩序,积极扎实开展工

“交易安全卫士” 全面保障资金安全

近年来,信用卡被盗刷事件频发,“安全用卡”成为广大持卡人最为关心的话题。据悉,广发银行信用卡中心推出的“交易安全卫士”,让此前备受争议的“凭密交易”被盗刷不在赔付范围的情况亦受保障,通过覆盖所有信用卡盗刷交易类型,成为国内首家全面保障客户资金安全的服务。

据了解,“交易安全卫士”保障的交易类型涵盖当前最主要盗刷风险,包括因信用卡丢失、失窃、被克隆后发生盗用的交易,及非因客户过错造成信息泄露而发生盗用的互联网、网购、网购交易等。一旦调查确认非本人主动参与的盗刷交易,广发银行将为持卡人提供全额赔付保障。

目前,“交易安全卫士”服务适合所有广发信用卡,广发持卡人可随时申请开通此服务。广发持卡人只需致电客户服务热线95508,在身份验证后分别点按选项“4-4-1”即可办理“交易安全卫士”服务。

继续绽放,华泰圣达菲 “万人迷”魅力不衰

无论车市如何变幻,SUV总是当前汽车消费的主力军,几乎每家汽车厂商都推出了各种SUV。素有“万人迷”之称的华泰圣达菲延续了其不老神话,经典永恒,不断创新传承。作为华泰汽车SUV的代表作,圣达菲将进一步助力华泰开拓新的市场疆域,推动华泰实现再次飞跃。伴随着圣达菲领先的“整车5年或15万公里”质保政策及其给到消费者的悉心关怀,或将再一次给SUV市场带来强烈的价值冲击。

人本鞋业火热招商 布局全国或有大动作

近日,知名品牌“人本鞋业”正式启动面向全国的单店招商加盟政策,计划在全国范围发展100家单店加盟商,由人本鞋业总部统一管理扶持。

2012年“人本”商标被行政认定为中国驰名商标,自此进入一个新的发展时代。人本鞋业现时尚休闲男鞋、女鞋、童鞋三大类上百个花色品种,胶鞋产值连续3年达到行业领先水平。

实力如此雄厚的知名品牌进行招商,对加盟商的资质肯定有着较高要求,例如加盟商最好具有一定零售管理经验;店面地理位置最好是人流量较大、销售较好的大型商场、连锁超市、鞋服商业街专卖,因为这些都是保证加盟商盈利的重要因素。

当然人本总部也会为加盟商提供一系列优惠政策支持。对于暂时没有店面的加盟商,人本也会根据营销战略规划,协助加盟商选址,并提供装修效果图、施工图。除此之外,还将提供定期经营管理培训,货品调换支持以及各类促销物料支持等。“我们期待更多优秀人士的加入,和我们共同打造新的人本鞋业,同时实现双方共赢!”对于此次单店招商,人本运营总监如此表达愿景。全国招商电话——4001 587 58。



挖坑护树

索河路是荥阳市的景观大道之一,道路两边的银杏、香樟等行道树目前长势良好、枝繁叶茂。近期,荥阳市园林绿化管理中心绿化处采取措施对索河路1000余棵行道树树坑(穴)的深度进行清理,增加了树坑(穴)的深度,给树木施肥、浇水及病虫害防治带来了诸多方便,特别是可有效利用降水来增加土壤的含水量。

通讯员 岳红林 文/图

荥阳设置月饼摊位临时销售点

中秋节临近,为方便广大市民群众购物,荥阳市城市管理局在不影响交通安全、市容市貌整治工作的前提下,在市

区部分路段(主干道万山路、索河路除外)因地制宜设置了部分月饼摊位临时销售点。截至目前,已办理月饼摊位临时占道许可手续30起,许可时限统一为8月25日至9月8

日共计15天时间。

据悉,该局要求经营业主必须使用制式月饼棚,规范设置,有序摆放,不出线、不越界、不乱扔垃圾,不得妨碍车

辆通行;对于没有办理审批设置手续的月饼摊点及时予以清理。月饼摊位应在中秋节后两日内自行拆除。

通讯员 邢长松 荆贵生